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institutioneel linnen • produits contract • institutional textiles

Othello
badlinnen • linge de bain • bath linen



kwaliteit - qualité - quality: othello

gewicht - poids - weight 
570 gsm

samenstelling - composition - composition 
100 % ringgesponnen, gekaard katoen, enkeldraads lus 
100 % ringspun, coton cardé, boucle simple 
100 % ringspun, carded cotton, single pile

kleurenpalet - palette couleurs - colour range 
1 kleur: wit - 1 couleur : blanc - 1 colour: white

wasinstructies - conseils de lavage -  
wash & care instructions
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Technische data • Données techniques • Technical data

Othello

handdoek • serviette • towel: 50 x 100 cm

Productvoordelen • Avantages du produit • Product benefits

1.	 een 5-sterren klassieke handdoek 
Othello is een luxehanddoek met een goede  
prijs-kwaliteitsverhouding. Het katoen heeft een uitstekende 
treksterkte. Dit betekent dat het garen zeer sterk is en  
de handdoek niet gemakkelijk zal beschadigen.  
une serviette classique de 5 étoiles 
Othello est un produit avec un excellent rapport qualité-prix. 
La résistance à l’étirement est optimale ce qui en fait un 
produit extrêmement solide et durable. 
a 5-star classic towel 
Othello is a luxury towel with an excellent value for money. 
The cotton has an optimal tensile strength, resulting in a 
strong towel, which isn’t vulnerable for damage.

2.	 traditioneel ontwerp voor een scherpe prijs 
Het basic, tijdloos en puur ontwerp met de fijne ingeweven 
boorden vervolledigt de klassieke look van de handdoek.  
conception traditionnelle à un prix particulier 
La conception de base, intemporelle et pure des liteaux 
tissés, complète le look classique de la serviette.  
traditional design for a great price 
The basic, timeless and pure design with the cam borders 
completes the classic look of the towel.  
 
 
 

3.	 De badmatten King, Border en Drake sluiten qua stijl perfect 
aan bij het handdoekengamma Othello. 
Vraag uw productkaart aan voor meer informatie. 
Le style des tapis de bain King, Border et Drake  
s’harmonise bien avec le linge de bain Othello. 
Demandez la fiche produit pour plus d’informations. 
The style of the bath mats King, Border and Drake perfectly 
matches with the bath linen programme Othello.  
Please request your product sheet for more information.



afwerking confectie - finition confection -  
make up

verstevigd stiksel 
piqûre de sécurité 
reinforced stitch

garensoort - type de fil - yarn type

enkeldraads lus 
boucle simple 
single pile 

onderhoud - entretien - maintenance

 
industrieel te verwerken 
traitement industriel 
industrial washing

my logo

personalisatie - personnalisation - customization

personalisatie mogelijk: logo van de klant  
personnalisation possible : logo du client  
possibility to order with inwoven logo



Ontwerp & lay-out: © De Witte Lietaer. Alle rechten voorbehouden. Niets uit deze opmaak mag gereproduceerd worden zonder de toestemming van De Witte Lietaer.
De kleuren weergegeven zijn pantone textiel kleuren die de echte kleur zo dicht mogelijk benaderen. Er kan een kleurverschil zijn doordat ze bekeken worden op scherm of gedrukt zijn.  

Design & lay-out: © De Witte Lietaer. All rights reserved. No part of our designs may be reproduced without the prior permission of De Witte Lietaer.
The colours presented are pantone textile colours which match the real colours as close as possible however colours may vary due to the fact that they are printed or viewed on screen. 

Contenu & mise en page: © De Witte Lietaer. Tous droits réservés. Aucune partie ne peut être reproduite sans l’autorisation de De Witte Lietaer Les couleurs représentées sont des pantone 
textiles qui s’approchent autant que possible des coloris réels ; néanmoins les teintes peuvent varier du fait qu’elles sont imprimées ou visualisées sur écran.

de witte lietaer international textiles
Koningin Astridlaan 48 | b - 8930 Lauwe | t + 32 (0) 56 43 02 11 | info@dwl.be | www.dwl.be
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sinds 1898 • depuis 1898 • since 1898

Productgamma • Gamme de produits • Product range 

* Andere kleuren, maten of inwevingen zijn mogelijk, mits minimum orderhoeveelheid en leveringstermijn. 
Sur étude spécifique, d’autres coloris, dimensions ou dessins sont réalisables (délais et minimas à préciser). 
Other colours, sizes or inwoven designs are possible, imposing a minimum production quantity and lead times.

afgewerkte producten • produits finis • ready-made*

tekening • dessin • design maat in cm • dimensions en cm • 
measurements in cm

verpakkingsaantal • 
conditionnement •  
trade unit packaging

in voorraad •  
en stock •  
in stock 

Gastendoekje - Serviette d’invité -  
Guest towel: 30 x 32 cm

240 stuks - pièces - pieces
beschikbaar in wit - 
disponible en blanc 
- available in white

Handdoek - Serviette de bain -  
Hand towel: 50 x 100 cm

12 stuks - pièces - pieces
beschikbaar in wit - 
disponible en blanc 
- available in white

Douchelaken - Drap de bain -  
Bath towel: 70 x 140 cm 

12 stuks - pièces - pieces
beschikbaar in wit - 
disponible en blanc 
- available in white

Badlaken - Maxi drap de bain -  
Bath towel: 100 x 150 cm

12 stuks - pièces - pieces
beschikbaar in wit - 
disponible en blanc 
- available in white

Badlaken - Maxi drap de bain -  
Beach towel: 100 x 180 cm

12 stuks - pièces - pieces
beschikbaar in wit - 
disponible en blanc 
- available in white


